Verksamhetsplan Enångers Bygdegårdsförening 2025
Bygdegårdsföreningens ambition är att ha en stor bredd på de aktiviteter som erbjuds, för att locka olika målgrupper till Bygdegården och därmed öka förutsättningarna för mångfald och ett stort engagemang.
Styrelsen planerar att ge ut fyra nummer av Bygdebladet under året. Tidningen innehåller information om både genomförda och kommande aktiviteter i närområdet och delas ut till alla brevlådor med postnummer 825 95 och 96.
Under sommaren kommer de numera traditionella Långloppisen att genomföras, från midsommardagen och fram till sista juli, samt troligtvis blir det Tomteloppis en helg i november.
Styrelsens förhoppning är att kunna köra två Gubbröror respektive Tjejkvällar per vår- respektive höst. Ett tillfälle där ca 10 matlagningsintresserade tillsammans lagar och avnjuter en trerätters middag.
Planen är att genomföra totalt 4 restaurangkvällar under namnet ”Hemma hos” med två gästkockar vid varje tillfälle.
En ny aktivitet för i år är en Sagostund för vuxna, som vi hoppas ska ge mersmak.
Långfredagen är sedan flera år tillbaka vikt för Påskäggstipspromenad och vi hoppas på att kunna utveckla samarbetet med andra lokala föreningar.
Då återväxten av aktiva i bygdegården är viktig, hoppas vi kunna fortsätta med det upplägg som skapades under fjolåret, då Skolans årskurs 6 tar ansvaret för det numera traditionella julpysslet med årskurs tre, och får som kompensation en film att visa under jullovet, då klassen får behålla alla intäkter.
Om tillfälle ges, vill föreningen gärna erbjuda någon teaterkväll samt gärna även någon musikföreställning.
Generellt för samtliga aktiviteter är att varje aktivitet förväntas gå ihop eller i bästa fall ge ett överskott.
Undantaget från att varje aktivitet ska bära sin egen kostnad är vårt Beredskapsarbete, som styrelsen vill prioritera, och därför avsätter en mindre summa för administration mm.
För att få verksamheten att fungera så smidigt som möjligt, planerar vi att fortsätta att utveckla vår onlinebokning för bokning av möteslokal. Vår Servicegrupp fortsätter att dela på ansvaret för fastighetens underhåll och planerar för en eller två arbetsdagar då vi tillsammans, under trivsamma former, hjälps åt att ge Bygdegården den omvårdnad en äldre fastighet såväl behöver. I budgeten finns även utrymme för en vaktmästardag i månaden, för de uppgifter vi inte kan lösa på ideell basis.
Som traditionen bjuder, planeras en endagars konferens för styrelsen då vi planerar för kommande verksamhet, samt minst ett studiebesök på någon annan bygdegård, gärna i samband med ett arrangemang.
En annan viktig fråga att vidareutveckla, är att hitta vägar för att öka antalet uthyrningstillfällen, både för att Bygdegården ska ses om en viktig tillgång i samhället, men självklart även viktigt för föreningens ekonomi.
Förutom ovanstående verksamhetsplan, har styrelsen självklart ögonen öppna för nya möjligheter och ser positivt på allt som utvecklar vår Bygdegård och verksamheten kring Bygdegården.
